
 

 

Nuorisovaltuuston kokous Pöytäkirja 4/2023 

Aika: Torstai 24.8.2023 klo 17.00 

Paikka: Hämeenlinnan kaupunginkirjasto, Lukiokatu 2  

Läsnä: Mattsson Kustaa, puheenjohtaja 
Nyman Riina, hallituksen puheenjohtaja 
Peltoniemi Enni, 2. varapuheenjohtaja 
Paitula Leevi, sihteeri 
Ekman Janette 
Härkönen Simeon  
Kanervisto Nikolas 
Koskinen Mimosa 
Kähäri Aada 
Lappalainen Inka 
Möykkymäki Tuulia 
Niemenlinna Lumia 
Nurkkala Vaula 
Paitula Topias 
Paitula Viljami 
Parjanen Mändi 
Pietilä Jerome 
Pulkkinen Reino 
Saari Anneli, saapui ajassa 17.14 
Saarinen Ellen, saapui ajassa 17.07 
Utriainen Anna 
Uusi-Illikainen Antto 

 
Muut osallistujat: 

Mervi Hiltunen/ nuorisotyön päällikkö 
 Veera Antikainen/ osallisuuskoordinaattori, teams 
  

40. § Kokouksen avaus 

Esitys 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Kustaa Mattsson avaa kokouksen ajassa 17.00 

Päätös 

Puheenjohtaja Kustaa Mattsson avasi kokouksen ajassa 17.02 

41. § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Päätös 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi. Kokouksen alkaessa 

nuorisovaltuuston edustajia oli paikalla yhdeksän. Kokouksesta tuli 

päätösvaltainen klo 17.14, kun kokouksessa oli paikalla vaaditut puolet 

edustajista, eli  11 edustajaa. 

42. § Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys 

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Ja valitaan kaksi pöytäkirjan 

tarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

Päätös 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. Ääntenlaskijoiksi ja 

pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Anna Utriainen ja Ellen Saarinen. Sihteeri Leevi 

Paitulan olessa poissa, toimii puheenjohtaja Kustaa Mattsson kokouksen 

sihteerinä. 

43. § Ilmoitusasiat 

Esitys  

Kuullaan ilmoitusasiat. 

Päätös 

Kuultiin ilmoitusasiat. 

44. § Kohti uutta -hankkeen esittely 

Esitys   

Kohti uutta -hankkeen projektipäällikkö Anu-Rohima Myllärinen esittäytyy ja 

kertoo hieman hankkeesta. 

Päätös  

Anu-Rohima Myllärinen esittäytyi ja kertoi nuorisovaltuustolle Kohti uutta -

hankkeesta, sekä sen suunnitelmista ja tavoitteista. Myllärisen kanssa sovittiin 

jatkosta ja suunniteltiin tapaamista. 
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45. § 3D-printterin tilannekatsaus 

Esitys 

Puheenjohtaja Kustaa Mattsson kertoo Nuorisovaltuustolle tilannekatsauksen 3D-

printteriin ja kirjaston kanssa tehtävään yhteistyöhön liittyen. 

Päätös 

3D-printteri asiaa jatketaan seuraavassa Hallituksen kokouksessa joka pidetään 

syyskuun puolivälissä. 

46. § Palveluverkkoselvityksen käsittelyä ja Nuorisovaltuuston lausunto 

Esitys 

Keskustellaan 8.8.2023 julkaistusta palveluverkkoselvityksestä ja muodostetaan 

nuorisovaltuuston lausunto aiheeseen liittyen. 

Päätös  

Käytiin erinomaista ja laajaa keskustelua palveluverkkoselvityksestä ja kirjattiin 

nuorisovaltuuston edustajien mietteitä ylös asiaan liittyen. Puheenjohtaja Kustaa 

Mattsson muodostaa nuorisovaltuuston lausunnon mietteiden pohjalta. 

47. § Syksyllä tehtävien kouluvierailujen tilannepäivitys 

Esitys 

Puheenjohtaja Kustaa Mattsson kertoo tilannepäivityksen kouluihin tehtäviin 

vierailuihin liittyen. Tilannepäivityksen jälkeen voidaan käydään keskustelua 

aiheesta, mikäli se koetaan tarpeelliseksi. 

Päätös 

Iittalan yhtenäiskoululle vierailu 13.10.2023 klo 10.10. Kaurialan koulun kanssa 

pitää sopia päivämäärä, he ovat avoimia kouluvierailulle.  Muista kouluista on 

tullut vastauksia, mutta he ovat miettineet vielä koulun sisäisesti pystytäänkö 

nuorisovaltuuston kouluvierailua toteuttamaan aikataulujen puitteissa. 

48 § Hyvin sanottu -festivaalin keskusteluihin liittyvä tilannepäivitys 
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Esitys 

Kuullaan tilannepäivitys Hyvin sanottu -festivaalilla pidettäviin keskusteluihin 

liittyen. Tilannepäivityksen jälkeen voidaan käydä keskustelua aiheesta, mikäli se 

koetaan tarpeelliseksi. 

Päätös 

Kuultiin ja käytiin läpi tilannepäivitys keskusteluihin liittyen ja niitä viedään 

eteenpäin suunnitelmien mukaisesti.  

49. § Muut mahdollisesti esiin tulevat asiat 

Esitys  

 Kuullaan mahdolliset muut esille tuleva asiat 

Päätös 

Päättäjien leikkimielinen haastaminen , jalkapallo/salibandy/koripallo/muu laji, 

paikkana esim Loimua/poltinahon salibandyhalli yms. Toisena vaihtoehtona 

leikkejä/picnic, Tutustumista nuvan ja päättäjien välillä. Paikkana Appara tai 

aulangon tekosaaret. Ajankohtana esim. lapsen oikeuksien viikko (marraskuun 

loppu) tai lokakuun aikana. Anneli Saari ja Reino Pulkkinen jatkavat asian 

suunnittelua. 

Nuorisovaltuuston seuraavan kauden hakuun liittyen voisi tehdä jotakin muutakin 

mainontaa, kuin kouluvierailut. Esimerkiksi voisi laittaa koulujen infotauluille 

pyörimään nuorisovaltuuston “mainos”. 

Kohti uutta -hankkeeseen liittyvää työpajaa voisi mainostaa ja saada nuoria sitä 

kautta mukaan myös nuorisovaltuuston toimintaan. 

Tasa-arvoisuus ja yhdenvertaisuus suunnitelmaa tehdään Hämeenlinnan 

kaupungin toimesta. Ensimmäinen kokous on 7.9. klo 8-9 (etäyhteydellä). Mukaan 

voisi tulla joku nuorisovaltuuston edustaja. Kysytään kiinnostuneita vielä 

whatsapp -ryhmässä. Jerome Pietilä on kiinnostunut, mutta ei pääse 

ensimmäiseen kokoukseen. Anna Utriaisella on kiinnostusta, hän pääsisi 
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ensimmäiseen kokoukseen. Jerome Pietilä edustaja ja Anna Utriainen 

varaedustaja. Tärkeintä kuitenkin, että joku on nuorisovaltuustosta paikalla. 

50. § Kokouksen päättäminen 

Esitys 

Kokouksen puheenjohtaja Kustaa Mattsson päättää kokouksen klo  

Päätös 

Kokouksen puheenjohtaja Kustaa Mattsson päätti kokouksen ajassa 19.12 

 

 

Kustaa Mattsson  

puheenjohtaja/sihteeri   

 

Ellen Saarinen  Anna Utriainen 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 


